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Fogadják szeretettel legújabb sütéssel kapcsolatos kutatásunkat, 
melynek segítségével most bemutatjuk Önöknek Magyarország édes 

oldalát, minden lelkiismeretfurdalás nélkül.
Imádjuk édes hagyományainkat, főként ha saját sütőnkben sül ki az a 
fi nomság, mely számos felejthetetlen pillanattal gazdagítja életünket.
A sütemények iránti szeretetünk már gyerekkorunkban elkezdődik a 
Nagyi felejthetetlen almás pitéjével, majd folytatódik a kávézós-sütizős 
pletykapartikkal, aztán pedig az esküvői tortával és a titkos családi 
 receptekkel, melyeket féltve őrzünk és adunk át gyermekeinknek. 

A SÜTÉS VALÓBAN BOLDOGGÁ TESZ!
Legyen szó akár húsvéti kalácsról, farsangi fánkról, karácsonyi bejgliről, szülinapi 
tortáról vagy csak egy átlagos reggeli kakaós csigáról:
A kutatásunk eredményei alátámasztják, hogy a tudatos életmódnak és táplálkozásnak 
nem feltétlenül kell cukormentesnek lennie, hiszen vannak olyan pillanatok az életben, 
amikor mindenki számára jól esik egy kis édes kényeztetés, bűntudat nélkül.

Simon-Nagy Henriette, Koronás Cukor Marketing
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A szerencse
SÜTHETŐ

BEMUTATJUK A LEGÚJABB PIACUKUTATÁST 
MAGYARORSZÁG ÉDES OLDALÁRÓL

Simon-Nagy Henriette, Koronás Cukor Marketing
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 AZ ÉV LEGÉDESEBB KUTATÁSA 

Hogyan sütnek 
Magyarországon?

Módszer
CAWI 

(Computer Assisted 
Web Interviews)

Célcsoport
15-69 éves korosztály 

Részletezés
Nem, életkor, régió

Minta méret
n=794 végrehajtott interjú

Ingadozás
max. +/- 3,1%

Időtartam
15 perc

Terepmunka időpontja 
2019 Július-augusztus

ÉLETKOR

MAGYARORSZÁG

NEM

48,4%
Férfi 

51,6%
Nő
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18,3% 40–49 év

22,0% 30–39 év
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36,6% 50–69 év

23,0% 15–29 év

Közép-Magyarország
30,1%

Dunántúl
30,4%

Alföld és 
Észak-Magyarország

39,5%
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NEM KARÁCSONY 
SÜTI NÉLKÜL

A Karácsony
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 A MAGYAROK ŐRZIK ÉS SZERETIK 

 A HAGYOMÁNYOKAT 

…. És

szerint nincs 
Karácsony 
süti nélkül

55 %

A Karácsony
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állít fát Karácsonykor, 
90 %

ajándékoz 
Karácsonykor

76 %
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A LELKE 
MINDENNEK!

Keksz
 KÉZZEL FORMÁZOTT 

 VAGY KISZÚRT – 
  HOGY LESZ 

 A TÉSZTÁBÓL KEKSZ? 

süt gyorsan 
és egyszerűen 

elkészíthető 
kekszeket

91 %
kiszúrót 
ragad

58 %
kézzel formázza 

a kekszeket

54 %
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49 %  
a bejglire gondol,  

ha Karácsonyi süteményről  
van szó

 1. HELY 

39 % kedvence  
a mézeskalács

 2. HELY 
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 A SÜTISDOBOZOK  
 VESZTESEI 

6 %  hókifli

5 %  muffin

4 %  keksztekercs

2 %  isler

AHÁNY HÁZ, 
ANNYI FÉLTVE ŐRZÖTT RECEPT.

Bejgli
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42 %
  A SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ KEKSZEK 

 A LEGNÉPSZERŰBB 

 AJÁNDÉKOK ADVENT 
 IDEJÉN  

örül az édes 
meglepetésnek
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varáz� zó,KEKSZ A

MELY FELÉBRESZT EGY 
EGÉSZ IRODÁT!

 SOKSZÍNŰ 
 SÜTISDOBOZ 

A magyarok

legalább

3
féle sütit

süt Karácsonykor

65%-a
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Sütiszerelem
MAGYARORSZÁGON
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A férfiak

 süt, melyből 

44 % 
havonta

84 %-a

 SZÁMOK, AHOL NEM  

 SZÁMÍT A KALÓRIA 

90 %-a
süt rendeszeresen  

süteményt

A magyarok

153
millió  

torta és

50
millió  

süti készül 
évente
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9 torta 24 sütemény évente

6 torta 21 sütemény évente

5 torta 18 sütemény évente
15–29 évesek

30–49 évesek

50–69 évesek

 NAGYIKKAL A DOBOGÓN 

NINCS  
GYEREKKOR

süti nélkül
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#SUTNI#trendi

34 %

… valamint  
azok, akiknek  

5 évnél kisebb  
gyermekük vanA leglelkesebb  

korosztály  
15–29 év között

41 %
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 MINDEN NEGYEDIK  
 EMBER  

  TÖBBET SÜT, MINT  

 KÉT ÉVVEL EZELŐTT 
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MINDIG KELL 
EGY KISéde� ég!

azért eszik valami édességet, 
mert kényeztetni 

szeretné önmagát

37 %
ember sütivel 

koronázza meg a 
vasárnapokat

4.Mindenember eszik 
egy desszertet 

naponta

10.Minden
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részesíti előnyben 
a saját készítésű 

sütiket, a boltban 
vásároltnálember minimum 

hetente eszik saját 
készítésű sütit, kekszet 

vagy édes főételt.

2.Minden

A SÜTÉS 
AZ ÚJjóga?

 A SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ SÜTEMÉNYEK 

 DIVATJÁNAK NEM VET VÉGET 

 SEM CUKOR, SEM LISZT, SEM TOJÁS.

44 %
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FELTÖLTŐDÉS
Édes

10 %-a

 CSÁSZÁRMORZSA,
MÁKOSTÉSZTA,

SZILVÁS GOMBÓC

választ édes főételt 
kirándulás vagy síelés 

alkalmával

 A SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ SÜTEMÉNYEK 

 DIVATJÁNAK NEM VET VÉGET 

 SEM CUKOR, SEM LISZT, SEM TOJÁS.
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A SÜTŐBEN
Mi készül

35 %
torta
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21%

édes tészta

12%
muffi n

9%

keksz

5%
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SZÍVBŐL JÖVŐ
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30%
azért süt, 

hogy másoknak 
örömet 

szerezzen

Minden 
negyedik embernek 

a Nagyi sütije
a legszebb 

gyerekkori emlék pihentet
a sütés

29%

29%-ot
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SZÍVBŐL JÖVŐ

éde� ég
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A mazsola

mond IGENT a mazsolára
55%

mond NEMET
a mazsolára

45 %
72 %  60–69 évesek

72 %  50–59 évesek

59 %  40–49 évesek

45 %  30–39 évesek

42 %  20–29 évesek

26 %  15–19 évesek

AZ ASZALT
SZŐLŐ AZ IDŐVEL

 TELJESEDIK KI.
AZ IDŐSEBBEK

 MAZSOLAIMÁDÓK.

MEGOSZTJA AZ ORSZÁGOT
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MINDEN  
KÉRDÉSRE

A SÜTI

válasz

20 
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33 %
Mindig eszem egy 

szeletet a sütiből amikor 
még meleg

Mit jelent ez?
A türelemetlenség nem 

ismeri a hasfájást

 KÉRDÉS: 
  ÖNRE MELYIK 
 ÁLLÍTÁS IGAZ? 
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KEDVESEBB VAGYOK

 sütés közben
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megváltoztatja a 
recepteket a saját 

izlésük szerint.

gondolja a nőknek, 
hogy rendkívül ügyes cukrász

És a férfi akkal ellentétben 
kedvelik a változatosságot, 

és szívesen próbálnak 
ki új recepteket

43 %

82 %
 A SÜTÉS ERŐSÍTI 
 AZ ÖNBIZALMAT 

kipróbálja 
a receptet a

vendégvárás előtt

52 %

22
A sütésről 

számokban
– TANULMÁNY 2019 –

A nők 25% -a
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SOS!HIÁNYZIK EGY 
HOZZÁVALÓ …  

2. receptnek megfelelő 
hozzávaló

3. alacsony ár

4. hozzávaló 
a környékről

magyar hozzávaló1.

5. mindig ugyanaz 
a márka

teljesen nyugodt marad és 
kicseréli a hozzávalót vagy

 teljesen kihagyja a receptből

40 %  ÍZ, HOZZÁVALÓK 
 EREDETE, 

 MÁRKAHŰSÉG. 

 AZ 5 
 LEGFONTOSABB 

 SZEMPONT 

32 %

megkérdezi a 
szomszédot20 %

elmegy a 
benzinkútra4 %

elmegy újból 
a boltba46 %

nem süti meg a sütit4 %

süt valami mást abból,
amit otthon talál
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 A MAGYAROK AZ INTERNETEN 

 KERESIK A RECEPTEKET 

G
ra
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a:
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ck

receptemKEDVENC

bonyolult recepteket 
is kipróbál

54 %57 %

szeret sütni, és el is tudja készíteni, 
amikor szükség van rá

41 %

 NE SPÓROLJUNK AZ 

 ERŐFESZÍTÉSSEL! 

45 %
kedvenc receptekből

válogat 

 „KEDVESEM, HOGY 

 SZERETNÉD A KÁVÉT?  
 SÜTIVEL!“ 

örökölt 
családi recepteket

68 %
süt tartalékba9 %

Csak

24 
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 A MAGYAROK AZ INTERNETEN 

 KERESIK A RECEPTEKET 

internet
RECEPTFORRÁS

         AZ

keresget online 
receptes oldalakon

74 %

a magazinokban,
 szakácskönyvekben  

keresi a megfelelő  
receptet

63 %

receptes videókat 
néz a youtube-on

47 %
néz gasztronómiai 

TV műsorokat

41 %

a közösségi 
oldalakon 
inspirálódik

57 %

barátoktól, családtól 
kapja a recepteket

68 %

főző vagy 
sütőtanfolyamon

 A LEGTÖBBET  
 OTTHON,  

 SÜTÉS KÖZBEN 
 TANULUNK 
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Csak8 %
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15 és 29 év 
között csaknem

 gondolja, 
hogy fontosabb a süti, 

mint az ajándék

fontosabbnak 
tartja a 

szülinapi tortát,
mint az ajándékot

  KI GONDOLTA  
  VOLNA?  

KÉREK EGY SZELET

sütit!
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süt szülinapok alkalmával. 
Csak Karácsonykor 

sütnek többen.

76 %

Mire kellenének 
a gyertyák különben? 

68 %

 MINDIG ESZEM 
 EGY SZELET TORTÁT, 

 HA VALAKINEK SZÜLINAPJA VAN. 
71 %

80 %
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Sütiművészek,
HOL VAGYTOK?

18 %
muffint süt és

  A GYEREKEK SZÜLINAPJAKOR 

  ELŐKERÜLNEK A FONDANT TÜNDÉREK,  

  CSOKIMŰVÉSZEK 

  ÉS VAJKRÉM-ZSONGLŐRŐK  

37 % 
készít hagyományos 

csokitortát
szülinapra

 1. HELY 
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15 %
formatortát
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Igen, akarom!

57%
még mindig emlékszik 

az esküvői 
tortájára

 EZ AZ, ÉS EZ IS MARAD 

 A SÜTIK SÜTIJE 
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Sütirandi

A férfi ak

reméli, 
hogy rendszeresen 
kényeztetni fogják

édességgel

Fé
ny

ké
p:

 Il
ya

.K
/S

hu
tt

er
st

oc
k

Fé
ny

ké
ps

: N
at

al
ya

 S
te

po
w

ay
a/

Sh
ut

te
rs

to
ck

; R
eg

in
a 

M
 a

rt
/S

hu
tt

er
st

oc
k

69 %

olyan 
párt szeretne

magának, 
aki jól tud sütni 

54 %
 A SZÍVHEZ A SÜTIN 

 ÁT VEZET AZ ÚT 
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 INSPIRÁCIÓK 
 ONLINE 

Receptek, tippek, 
ötletek:  

www.koronascukor.hu

30
A sütésről 

számokban
– TANULMÁNY 2019 –

CORPORATE MEDIA Wiener Zucker Backreport 2019 200x200 mm HU.indd   30 31.10.19   12:41



Trendek
A SÜTEMÉNYES VILLÁN

 TÚL JÓL NÉZ KI, HOGY MEGEGYÜK! 

 A CSURGATOTT TORTÁK EGYRE NÉPSZERŰBBEK

ÉS ELSŐ HELYEZETTEK

A SÜTÉSI TRENDEKBEN
 VEGÁN, 

 GLUTÉNMENTES, 
 LOW CARB? 

44,7%  ombre torták

24,8% szórt torták

19,8%  kelt tészták

18,6 %  formatorták
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(Több válasz lehetséges)

49,7%   
csurgatott 
torták

már készített 
vegán édességet, 

és minden 3.
glutén menteset

Egy 
menteset kérek!

19 %
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